



## ERRATA Nº 01/2024

**RETIFICA O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA A SELEÇÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE APOIADORES, PARA ATUAREM NO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL/DESCENTRALIZADO DE AÇÕES E INICIATIVAS JUNTO AOS ESTADOS BRASILEIROS, PARA O FORTALECIMENTO DAS REGIÕES DE SAÚDE NO QUE TANGE AO PLANEJAMENTO NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), NO ÂMBITO DA EXECUÇÃO DO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADO – TED Nº 26/2022**

O Superintendente da **FUNDAÇÃO CULTURAL E DE FOMENTO À PESQUISA, ENSINO, EXTENSÃO E INOVAÇÃO (FADEX)**, no uso de suas atribuições legais, informa a seguinte retificação no **EDITAL Nº 013/2024 – PROCESSO SELETIVO PARA A SELEÇÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE APOIADORES: DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERFEDERATIVA E PARTICIPATIVA (DGIP/SE/MS)**, nos termos do presente Edital.

ONDE SE LÊ:

### 11. DA INSCRIÇÃO

I. As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: <https://www.fadex.org.br/>, a partir do dia 24 de maio 2024 até o dia 31 de maio de 2024 observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição;

LEIA-SE:

### 11. DA INSCRIÇÃO

I. As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: <http://bit.ly/inscricoes-fdx-edital-13-2024>, a partir do dia 28 de maio 2024 até o dia 03 de junho de 2024 observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado não será possível concluir a inscrição;

ONDE SE LÊ:

#### 14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA
Período de Inscrições	<b>24 a 31/05/2024</b>
Seleção de currículos	<b>03 a 05/06/2024</b>
Convocação às entrevistas	<b>06 e 07/06/2024</b>
Realização Entrevistas	<b>10 a 14/06/2024</b>
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	<b>1 a 07/06/2024</b>
Recurso pelo candidato	<b>18 a 20/06/2024</b>
Análise dos recursos	<b>21 a 27/06/2024</b>
Publicação do resultado final	<b>26/06/2024</b>
Entregas dos documentos e contratação	<b>27 a 30/06/2024</b>
Início das atividades	<b>01/07/2024</b>

LEIA-SE:

#### 14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA
Período de Inscrições	<b>28/05/2024 a 03/06/2024</b>
Seleção de currículos	<b>04 a 06/06/2024</b>
Convocação às entrevistas	<b>07 e 08/06/2024</b>
Realização Entrevistas	<b>10 a 14/06/2024</b>
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	<b>17/06/2024</b>
Recurso pelo candidato	<b>18 a 20/06/2024</b>
Análise dos recursos	<b>21 a 27/06/2024</b>
Publicação do resultado final	<b>28/06/2024</b>
Entregas dos documentos e contratação	<b>01 a 02/07/2024</b>
Início das atividades	<b>03/07/2024</b>

Por fim, informamos que dúvidas e informações, deverão ser solicitadas pelo e-mail: [selecaodgip@fadex.org.br](mailto:selecaodgip@fadex.org.br).



Antônio Vinícius Oliveira Ferreira  
**Superintendente**